

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Сыктывкар

ТЕАТР



СТАРЫЕ ДОБРЫЕ ЗНАКОМЫЕ...

У ребят — зимние каникулы. С елкой, Дедом Морозом и Снегурочкой. С ледяными горками. С умными книжками. И, конечно, со сказками, которые по очень доброй традиции дарят детям наши театры.

В подарок от артистов драматического театра — веселое музыкальное шоу «Тише, кот на крыше» (автор А. Кушнир, режиссер-постановщик А. Лапиков). Впрочем, котов — четыре. А играют их артисты С. Нечаев, М. Лилин, Ю. Рявуха и А. Шевцов. Для двух последних это — дебюты на нашей сцене.

В спектакле, который оформила художник Л. Мехоношина, звучит музыка Гладкова, Рыбникова и сыктывкарского композитора С. Васильева.



Музыкальный театр сделал ребятам сразу два подарка. Первый — сказка «Муха-цокотуха», а второй — новогоднее представление «Волшебная шкатулка», куда вошли отрывки из детских спектаклей, поставленных на сцене театра в последние годы.

Новые работы посмотрели не только сыктывкарские школьники, но и ребята из пригородов, Сыктывдинского района.

Встретились с театром, с героями сказок и дети из поселков Княжпогостского района, куда выехала группа артистов.

На снимке: сцена из спектакля «Муха-цокотуха»; в зрительном зале.

Фото С. Пугачева.